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Sumiranje	 desetogodišnjih	 rezultata	
našeg	 rada	 nije	 nam	 samo	 ispunilo	 srca,	
nego	 i	 snažno	motivisalo	da	 radimo	dalje	
i	od	našeg	društva	pravimo	bolje	mesto	za	
život.	 Ovakve	 rezultate	 sigurno	 ne	 bismo	
postigli	 bez	 posvećenog	 rada	 i	 stručnosti	
svih	zaposlenih	u	Fondaciji,	kao	i	bez	naših	
partnera	 i	 donatora	 koji	 su	 nam	 ukazali	
poverenje.	
Radeći	 ovaj	 posao,	 upoznali	 smo	mnogo	
plemenitih	ljudi	koji	su	svojim	nesebičnim	
gestovima	 menjali	 živote	 onima	 kojima	
je	 pomoć	 najpotrebnija.	 Ostavljali	 su	 nas	
bez	daha,	inspirisali,	motivisali.	Za	sve	nas	
u	Fondaciji	 –	 takvi	 ljudi	 jesu	 istinska	elita	
ovog	 društva	 i	 ponosni	 smo	 što	 su	 deo	
našeg	najbližeg	okruženja.
Kažu	 da	 život	 čine	male	 stvari,	 ali	 i	 veliki	
problemi.	 Suština	 je,	 kao	 što	 reče	 čuveni	
Duško	Radović,	 jedna	–	

”
naše	malo	može	

biti	mnogo	za	one	koji	nemaju	ni	malo”.
Hvala	svima	na	podršci	i	poverenju!

Vaši	Ana	i	Vlade	Divac

Izazovi,	veći	ili	manji,	deo	su	svakodnevnog	
života	 svakog	od	 nas.	Nažalost,	 nemamo	
svi	iste	startne	pozicije,	mogućnosti,	šanse,	
ali	 i	 snagu	 da	 probleme	 prevazilazimo.	
Nekada	 je	 dovoljna	 samo	 mala	 pomoć	
da	se	ljudi	pokrenu	i	uzmu	kormilo	života	
u	 svoje	 ruke.	 Drugima	 je	 potrebna	 veća	
pomoć,	oslonac	i	kontinuirana	podrška.	
Već	 deset	 godina	 Fondacija	 jeste	 oslonac	
najugroženijim	 porodicama	 i	 pojedincima	
koji	 se	 suočavaju	 sa	 egzistencijalnim	
problemima,	 organizacijama	 civilnog	
društva...	 U	 prethodnih	 deset	 godina	
prikupili	smo	13,5	miliona	dolara	i	pomogli	
više	 od	 600.000	 ljudi.	 Stambeno	 smo	
zbrinuli	više	od	700	porodica	i	podržali	829	
malih	 porodičnih	 biznisa	 i	 poljoprivrednih	
gazdinstava.	Obnovili	smo	i	opremili	više	od	
90	javnih	objekata:	vrtića,	škola,	sportskih	
terena,	bolnica,	prihvatnih	centara	i	centara	
za	azil	i	podržali	450	omladinskih	inicijativa	
u	 Srbiji.	 Distribuirali	 smo	 i	 oko	 14.000	
paketa	 garderobe	 domovima	 za	 decu,	
školama,	 prihvatilištima	 širom	 Srbije,	
a	 više	 od	 2.000	 najugroženijih	 porodica	
dobilo	je	pakete	hrane	i	osnovnih	sredstava	
za	život.	 G
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U BROJKAMA

LJUDI  POMOGLI SMO SA 3,1 MILION DOLARA 

MILIONA DOLARA ULOŽENO JE U RAZVOJNE I HUMANITARNE PROJEKTE

PORODICA DOBILO JE NOVI DOM

PORODICA DOBILO JE PODRŠKU ZA POSAO

OBJEKATA ZA DECU JE REKONSTRUISANO I OPREMILJENO

OMLADINSKIH PROJEKATA JE PODRŽANO 

PAKETA HRANE JE OBEZBEĐENO ZA NAJUGROŽENIJE PORODICE

OPŠTINA POGOĐENIH IZBEGLIČKOM KRIZOM JE PODRŽANO

MIGRANATA SA BLISKOG ISTOKA DOBILO UNAPREĐENE USLOVE ZA SMEŠTAJ

IZBEGLICA I MIGRANATA DOBILO HUMANITARNU POMOĆ

PAKETA ODEĆE PRIKUPLJENO ZA INSTITUCIJE SOCIJALNE ZAŠTITE I DOMOVE 
ZA DECU

44.000
3,1
15

105
17
58

2.645
7

1.500
10.000
13.850



PODRŠKA U VANREDNIM 
SITUACIJAMA I 
HUMANITARNA POMOĆ 1

Od	početka	migrantske	krize	Fondacija	Ana	i	Vlade	
Divac	bila	je	uključena	u	pružanje	pomoći	izbeglicama	
koje	prolaze	”balkanskom	rutom”.	Zatvaranje	granica	
i	 sve	 restriktivnija	 migrantska	 politika	 u	 zemljama	
u	 okruženju	 postavili	 su	 nove	 izazove	 lokalnim	
zajednicama	 u	 Srbiji	 koje	 se	 nalaze	 na	 tranzitu.	 To	 je	
bio	 osnovni	 razlog	 da	 se,	 pored	 pomoći	 migrantima,	
nastavi	 i	 sa	 pružanjem	 podrške	 lokalnim	 zajednicama	
i	 stanovništvu	 u	 opštinama	 koje	 su	 najviše	 pogođene	
migrantskom	 krizom.	 Aktivnosti	 pomoći	 i	 podrške	
realizovane	 su	 u	 saradnji	 sa	 Komesarijatom	 za	 izbeglice,	
državnim	 institucijama,	 međunarodnim	 organizacijama,	
donatorima	i	ostalim	partnerima.	
Proširenje	 smeštajnog	 kapaciteta	 za	 privremeni	 boravak	 i	
poboljšanje	kvaliteta	života	i	2017.	godine	bili	su	u	fokusu	rada	
Fondacije	Ana	i	Vlade	Divac.	Pored	sagrađenog	novog	prihvatnog	
centra	 u	 Tutinu	 i	 dva	 montažna	 objekta	 u	 Vranju,	 obnovljeni	
su	prihvatni	centar	u	Kikindi	 i	barake	u	Centru	za	azil	u	Krnjači.	
Na	 ovaj	 način	 obezbeđeni	 su	 krov	 nad	 glavom	 i	 dostojanstveni	
smeštajni	 uslovi	 za	 više	 od	 1.500	 izbeglica	 i	 migranata.	 Projekti	
proširenja	smeštajnih	kapaciteta	za	privremeni	boravak	realizovani	
su	 u	 saradnji	 sa	 međunarodnim	 organizacijama	 Catolic	 Relief	
Services	(CRS)	i	UNHCR-om.	

PODRŠKA IZBEGLICAMA I 
LOKALNIM ZAJEDNICAMA 

Ostvareni rezultati:
•	 	izgrađen	novi	prihvatni	

centar	u	Tutinu
•	 	izgrađena	ambulanta	i	

dečiji	kutak	u	Vranju
•	 	obnovljeno	pet	baraka	

za	smeštaj	migranata	u	
Centru	za	azil	u	Krnjači

•	 	obnovljen	Prihvatni	centar	
u	Kikindi
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Haadla je jedna od žena koja je, bežeći od siromaštva 
i rata u Siriji, boravila u Prihvatnom centru u 
Preševu. Ona je 2017. godine sa suprugom došla 
u Srbiju verujući da je nadomak željene destinacije 
u Zapadnoj Evropi. U razgovoru sa zaposlenima 
u Fondaciji Ana i Vlade Divac, Haadla je rekla 
da je ubeđena da u Siriji više nikad neće biti kao 
nekad, da žele da stignu do Nemačke i započnu novi 
život. Njen boravak u Srbiji trajao je mesecima, a 
kako bi svojoj porodici, bez obzira na teške životne 
okolnosti, stvorila osećaj topline doma, uredila je 
malu baštu nadomak barake u prihvatnom centru. 
Za Haadlu i više od 4.000 migranata, prihvatni 
centri u Srbiji su u dužem vremenskom periodu jedini 
dom. Fondacija Ana i Vlade Divac sa partnerima i u 
saradnji sa Komesarijatom za izbeglice i migracije 
i Ministarstvom za rad, zapošljavanje, boračka i 
socijalna pitanja unapredila je uslove za smeštaj 
migranata, a kroz različite vidove humanitarne 
i ostale pomoći obezbeđen im je dostojanstven 
boravak u Srbiji.

Pored	proširenja	smeštajnog	kapaciteta	 i	obezbeđivanja	
boljih	uslova	za	boravak	u	prihvatnim	centrima	i	centrima	
za	 azil,	 Fondacija	 Ana	 i	 Vlade	 Divac	 je,	 u	 saradnji	 sa	
organizacijom	 International	 Rescue	 Committee	 (IRC),	
organizovala	 brojne	 aktivnosti	 za	 razvoj	 veština	
i	 okupacione	 aktivnosti.	 U	 Prihvatnom	 centru	 u	
Obrenovcu	i	Centru	za	azil	u	Krnjači,	u	okviru	projekta	

”
Social	 Cafe”,	 kreirane	 su	 IT,	 ekološke,	 muzičke,	
stolarske	i	kreativne	radionice	na	kojima	migranti	
mogu	 da	 razvijaju	 različite	 veštine	 i	 kvalitetno	
provode	 vreme.	 Takođe,	 u	 toku	 2017.	 godine	
organizovani	 su	 časovi	 engleskog	 i	 srpskog	
jezika	za	sve	uzraste.
 
Ostvareni rezultati:
•	 	organizovani	kursevi,	radionice	i	različite	

aktivnosti	 za	 8.000	muškaraca,	 žena	 i	
dece

•	 	utrošeno	 više	 od	 3.500	 volonterskih	
sati	 u	 opštinama	 zahvaćenim	
migrantskom		krizom



Bagher iz Avganistana je tokom 2017. 
godine boravio u Prihvatnom centru 
u Krnjači. Naučio je srpski jezik, pa 
je sa zaposlenima u Fondaciji Ana i 
Vlade Divac podelio svoju životnu priču 
upravo na srpskom. Želeo bi da ostane 
u Srbiji i nađe posao. Ispričao je da je 
iz Avganistana, preko Irana, Turske i 
Grčke stigao u Srbiju i to peške. O tome 
su svedočile i rane na njegovim nogama. 
Kako sam kaže, Srbija je trebalo da bude 
još samo jedna stanica na njegovom 
putu do boljeg života u Zapadnoj Evropi. 
Međutim, nakon dolaska, poželeo je da taj 
bolji život počne da gradi u Srbiji jer je 
nakon hiljade i hiljade kilometara naišao 
na ljudsku dobrotu i istinsku solidarnost. 
Učenje srpskog jezika je samo jedan od 
Bagherovih načina da iskaže poštovanje 
prema ljudima koji su mu u najtežoj 
životnoj situaciji pružili ruku.

Fondacija	 Ana	 i	 Vlade	 Divac	 je	 tokom	 2017.	 godine	 sprovodila	
različite	aktivnosti	u	centrima	za	azil	u	Sjenici	i	Tutinu.	U	saradnji	
sa	Grupom	484	i	Ambasadom	Kraljevine	Norveške,	organizovan	
je	veliki	broj	radionica	za	žene	i	devojčice,	sportske	aktivnosti	
i	 časovi	 srpskog	 jezika.	 Uz	 podršku	 UNICEF-a,	 Fondacija	
Ana	 i	 Vlade	 Divac	 organizovala	 je	 i	 dodatne	 aktivnosti	 u	
dečijem	kutku	u	Centru	za	azil	u	Sjenici.	Zahvaljujući	ovom	
partnerstvu	 sva	 deca	 u	 Centru	 za	 azili	 imala	 su	 redovne	
rekreativne	 i	 edukativne	 aktivnosti	 i	 pomoć	 u	 učenju.	
Pored	 bavljenja	 sportom,	 deca	 su	 imala	mogućnost	 da	
uče	srpski	jezik,	matematiku	i	geografiju,	ali	i	da	izraze	
svoju	kreativnost	na	umetničkim	radionicama.		

Ostvareni rezultati:
•	 	više	 od	 130	 dece	 smeštenih	 u	 centru	 za	 azil	

imalo	je	pristup	aktivnostima	u	dečijem	kutku	i	
primilo	psiho-socijalnu	pomoć	kroz	aktivnosti	
koje	su	sprovodili	vaspitači

•	 	organizovano	je	150	kreativnih	radionica
•	 	organizovano	 je	 100	 različitih	 sportskih	

aktivnosti
•	 	održano	je	110	časova	srpskog	jezika,	110	

časova	matematike	i	više	od	110	časova	
geografije G
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U	 2017.	 godini	 nastavljeno	 je	
pružanje	 direktne	 humanitarne	
pomoći	 u	 osnovnim	 sredstvima	
za	život,	kao	što	su	hrana,	odeća,	
obuća	i	sredstva	za	ličnu	higijenu.	
Od	 početka	 migrantske	 krize,	
Fondacija	 Ana	 i	 Vlade	 Divac	
prepoznala	je	ovakvu	vrste	pomoći	
kao	 jednu	od	 najvažnijih	 karika	 u	
lancu	 pružanja	 podrške	 u	 prvom	
kontaktu	 sa	 najugroženim	 grupa	
ljudi	 i	 godinama	 je	 kontinuirano	
sprovodi.

Ostvareni rezultati:
•	 	10.000	 migranata	 dobilo	 je	

direktnu	humanitarnu	pomoć	
u	 hrani,	 sredstvima	 za	 ličnu	
higijenu,	odeći,	obući

Podrška	 je	 obezbeđena	 i	 lokalnim	 zajednicama	 koje	 su	
najviše	 pogođene	 migrantskom	 krizom.	 Kroz	 projekat	

”
Podrška	 lokalnim	zajednicama	u	odgovoru	na	 izbegličku	
krizu”,	 uz	 finansijsku	 podršku	 Američke	 agencije	 za	
međunarodnu	 saradnju	 (USAID),	 obuhvaćeno	 je	 sedam	
opština	 koje	 su	 najviše	 izložene	 posledicama	 izbegličke	
krize:	 Bogovađa,	 Šid,	 Sjenica,	 Tutin,	 Preševo,	 Subotica	
i	 Dimitrovgrad.	U	 ovim	opštinama,	 Fondacija	Ana	 i	 Vlade	
Divac	 je	 lokalno	 stanovništvo	 pomogla	 kroz	 obuke	 i	
nabavku	opreme	za	vanredne	situacije,	donacije	narodnim	
kuhinjama	 i	 domovima	 zdravlja.	 Takođe,	 organizovano	
je	više	od	700	volonterskih	akcija,	u	kojima	su	migranti	 i	
lokalno	 stanovništvo	 zajednički	 uređivali	 životnu	 sredinu	
i	 prostor	 koji	 koriste,	 što	 predstavlja	 dodatnu	 vrednost	
za	 jačanje	 kapaciteta	 lokalnih	 zajednica	 koje	 je	 zahvatila	
migrantska	 kriza	 i	 doprinosi	 jačanju	 inkluzije	 i	 promociji	
različitosti.

Ostvareni rezultati:
•	 	obezbeđena	 je	 oprema	 za	 vanredne	 situacije,	 kao	

i	 sredstva	 za	 narodne	 kuhinje	 i	 uređenje	 okoline	 u	
iznosu	 od	 70.000	 dolara	 za	 sedam	 opština	 koje	 su	
najviše	zahvaćene	migrantskom	krizom

•	 	donirano	 je	 devet	 EKG	 aparata	 domovima	 zdravlja	
širom	zemlje

•	 	sedam	 osnovnih	 škola	 dobilo	 je	 potrebnu	 opremu	 u	
iznosu	od	50.000	dolara

•	 	organizovano	 je	 više	 od	 700	 volonterskih	 akcija	 u	
lokalnim	zajednicama	pogođenim	izbegličkom	krizom
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Tokom	2017.	godine	Fondacija	Ana	i	Vlade	
Divac	 nastavila	 je	 da	 pomaže	 izbeglim	
i	 interno	 raseljenim	 licima	 sa	 prostora	
bivše	 Jugoslavije	 i	 socijalno	 ugroženim	
porodicama.	 Fondacija	 nastoji	 da	 ovim	
društvenim	 grupama,	 koje	 su	 češće	
izložene	riziku	od	siromaštva	ili	su	ispod	
granice	 siromaštva,	 obezbedi	 krov	 nad	
glavom,	učeničke	stipendije	i	drugu	vrstu	
pomoći	 koja	 ne	 predstavlja	 kratkoročnu	
podršku,	nego	suštinski	menja	život.	Na	
ovaj	 način,	 najugroženijim	 porodicama	
pomaže	se	da	 izađu	 iz	 začaranog	kruga	
siromaštva,	prebrode	traume	iz	prošlosti	
i	postanu	ravnopravni	članovi	društva.
Kroz	 humanitarni	 projekat	

”
Možeš	 i	 ti”	

prikupljena	 su	 sredstva	 za	 stambeno	
zbrinjavanje	 izbeglih	 i	 interno	 raseljenih	
porodica.	 Zahvaljujući	 saradnji	 sa	 AD	
Aerodrom	

”
Nikola	 Tesla”	 iz	 Beograda,	

Fondacijom	 Jato	 i	 donacijama	 velikog	
broja	pojedinaca,	dve	izbegličke	porodice	
iz	Kikinde	i	Vranja	dobile	su	novi	dom.	Obe	
porodice	 su	 jednoroditeljske,gde	 majke	
same	brinu	o	deci,	što	ih	stavlja	u	posebno	
osetljivu	kategoriju	stanovništva	koje	su	
češće	izložene	diskriminaciji,	siromaštvu	
i	socijalnoj	isključenosti.

Ostvareni rezultati
•	 	kupljene	 su	 kuće	 za	 dve	

jednoroditeljske	 porodice	 u	 Vranju	 i	
Kikindi

POMOĆ KOJA MENJA ŽIVOT

Radmila Drljača iz Vranja je samohrana majka četvoro 
dece. Zbog teškog života i siromaštva, Radmili je ideja 
o sopstvenom domu dugo bila samo san za koji je 
verovala da je neostvariv. Zahvaljujući Fondaciji Ana 
i Vlade Divac i brojnim donatorima, ova samohrana 
majka i njena deca sada imaju krov nad glavom. U 
svoj novi dom uselili su se u decembru 2017. godine, 
a Radmila se nakon useljenja, čak i putem medija, 
zahvalila svima koji su učestvovali u prikupljanju 
sredstava za kupovinu kuće. Sada kada ima osnovne 
uslove za dostojanstven život, vidi i bolju budućnost za 
svoju decu.



U	 sklopu	 aktivnosti	 koje	 su	 orijentisane	 na	 prikupljanje	 jednokratne	 pomoći	
najugroženijim	izbegličkim	porodicama,	Fondacija	Ana	i	Vlade	Divac	obezbedila	
je	pakete	hrane	i	proizvoda	za	ličnu	higijenu.	U	toku	2017.	godine,	paketi	su	
distribuirani	 najsiromašnijim	porodicama	 iz	 pet	 opština:	Beograda,	Novog	
Sada,	Rume,	Stare	Pazove	i	Šapca.	Takođe,	Fondacija	je,	uz	nesebičnu	pomoć	
bratstva	manastira	Visoki	Dečani,	nastavila	da	brine	i	o	najsiromašnijim	
porodicima	sa	teritorije	Kosova	i	Metohije.	Pomoć	u	hrani,	ogrevu,	beloj	
tehnici,	 nameštaju	 i	 ostalim	 životnim	 potrepštinama	 dopremljena	 je	
najugroženijim	porodicama.

Ostvareni rezultati:
•	 	obezbeđeno	je	500	paketa	hrane	i	proizvoda	za	ličnu	higijenu	

najugroženijim	porodicama	iz	Hrvatske
•	 	obezbeđena	 je	 pomoć	 u	 hrani,	 ogrevu,	 beloj	 tehnici	 i	

ostalom	kućnom	inventaru	za	osam	porodica	sa	Kosova	i	
Metohije

•	 	obezbeđeni	 su	 laptop	 računari	 za	 decu	 iz	 osam	
siromašnih	porodica	sa	Kosova	i	Metohije

U	okviru	podrške	izbeglim	i	raseljenim	licima,	Fondacija	
Ana	i	Vlade	Divac	je,	uz	pomoć	velikog	broja	donatora,	
obezbedila	 stipendije	 za	 učenike	 srednjih	 škola	 u	
Srbiji	 čiji	 su	 roditelji	 izbegli	 sa	 područja	 Republike	
Hrvatske.	Svi	stipendisti	bavili	su	se	i	volonterskim	
radom	 u	 toku	 školske	 godine	 i	 na	 taj	 način	
održali	 lekciju	 iz	 humanosti,	 ne	 samo	mlađim	
generacijama,	nego	i	starijim	sugrađanima	koji	
su	zaboravili	da	je	najveće	bogatstvo	u	životu	
umeće	davanja.

Ostvareni rezultati:
•	 		dodeljeno	je	39	učeničkih	stipendija	

za	decu	iz	izbegličkih	porodica

Milica Ivaniš iz Zrenjanina je jedna od 
stipendistkinja koja je počela da se bavi i 

humanitarnim radom pomažući decu koja žive 
ispod granice siromaštva. Ana je podelila svoje 

utiske sa zaposlenima u Fondaciji Ana i Vlade 
Divac, te naglasila da su joj dečji osmesi i njihovo 

oduševljenje kada su ugledali poklon paketiće dali 
novu snagu da nastavi da usrećuje one kojima je 

pomoć najpotrebnija. Milica je svima poručila da nije 
bitna veličina onoga šta dajemo, već sa koliko ljubavi 

dajemo, jer i najmanje stvari ljubav čini najvećim.
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Nakon	 desetogodišnjeg	 iskustva	 na	
terenu	 i	 na	 osnovu	 brojnih	 statističkih	
pokazatelja,	seoska	domaćinstva	u	Srbiji	
su	 u	 većoj	 meri	 izložena	 siromaštvu	 i	
socijalnoj	 isključenosti,	 dok	 su	 pojedini	
regioni	 ostali	 posebno	nerazvijeni.	 Jedna	
od	takvih	opština	je	i	Kuršumlija.	Fondacija	
Ana	 i	 Vlade	 Divac,	 uz	 pomoć	 donatora	
Anke	 i	 Dejva	 Ernea,	 rekonstruisala	 je	
veliki	 broj	 kuća	 u	Kuršumlijskoj	 banji	 za	
socijalno	 najugroženije	 porodice.	 Poslovi	
su	 podrazumevali	 izgradnju	 toaleta,	
popravku	 krovova,	 zamenu	 stolarije	 i	
elektroinstalacija.	 Kao	 dodatna	 pomoć	
za	 sve	 meštane	 Kuršumlijske	 banje,	
obezbeđeni	su	i	paketi	hrane,	novogodišnji	
paketići	 za	 decu,	 besplatan	 pristup	
internetu	i	besplatan	međugradski	prevoz.

Ostvareni rezultati:
•	 	rekonstruisano	je	13	kuća	za	socijalno	

najugroženije	 seoske	 porodice	 u	
Kuršumlijskoj	banji

•	 	obezbeđeni	 su	 paketi	 hrane	 za	 sve	
meštane	Kuršumlijske	banje

•	 	obezbeđeni	 su	 novogodišnji	 paketići	
za	decu

•	 	obezbeđen	 je	 besplatan	 internet	 za	
stanovnike	Kuršumlijske	banje

•	 	obezbeđen	 je	 besplatan	 prevoz	 od	
sela	do	grada	jednom	nedeljno



DOSTOJANSTVEN ŽIVOT ZA SVE

PODRŠKA JEDNORODITELJSKIM 
PORODICAMA

Na	žalost,	u	Srbiji	i	dalje	veliki	broj	ljudi	živi	na	ivici	egzistencije,	te	ne	mogu	sebi	da	priušte	svakodnevne	
potrepštine	 kao	 što	 su	 odeća	 i	 obuća.	 Tokom	 2017.	 godine	 Fondacija	 Ana	 i	 Vlade	 Divac	 je,	 uz	 podršku	
kompanije	Inditex,	organizovala	akciju	distribucije	nove	odeće	i	obuće	u	vrednosti	više	od	13	miliona	dinara	
socijalno	ugroženom	stanovništvu	na	teritoriji	Srbije	pod	nazivom	

”
Odeća	za	sve”.	Kako	bi	se	pokrila	teritorija	

cele	države,	akcija	je	realizovana	uz	podršku	lokalnih	partnera	i	više	od	1.000	volontera.	U	akciji	je	učestvovalo	
čak	36	institucija	i	organizacija	iz	svih	krajeva	naše	zemlje.
Ostvareni rezultati:
•	 	obezbeđeno	je	13.850	paketa	odeće	i	obuće	za	11.000	korisnika

U	 okviru	 obezbeđivanja	 jednokratne	
humanitarne	 pomoći,	 Fondacija	 Ana	 i	

Vlade	Divac	nije	zaboravila	ni	 jednoroditeljske	
porodice	 koje	 su	 prepoznate	 kao	 kategorija	

stanovništva	 koja	 je	 češće	 izložena	 siromaštvu	
i	 socijalnoj	 isključenosti.	 Nekoliko	 hiljada	 porodica	

gde	se	jedan	roditelj	brine	o	deci	dobilo	je	pakete	hrane	
u	 akciji	 koju	 je	 Fondacija	 realizovala	 u	 saradnji	 sa	 KKP	

”
Infostan”.

Ostvareni rezultati:
•	 		obezbeđeno	 je	 2	 miliona	 dinara	 za	 550	 paketa	 hrane	 za	

5.016	jednoroditeljskih	porodica



EKONOMSKO 
OSNAŽIVANJE 
I PODSTICAJ 
ZAPOŠLJAVANJU 2

Ulaganje	u	poljoprivredu	ne	obezbeđuju	dobrobit	
isključivo	onima	koji	se	poljoprivredom	bave.	To	
je	investicija	za	društvo	u	celini.	Fondacija	Ana	i	
Vlade	Divac	je,	uz	značajnu	podršku	šest	opština	
i	donatorke	Anke	Erne,	u	2017.	godini	nastavila	da	
radi	na	podršci	razvoju	poljoprivrede,	sa	fokusom	
na	 mlade	 poljoprivrednike,	 kako	 bi	 ekonomski	
osnažila	 porodice	 koje	 žele	 da	 ostanu	 i	 žive	 na	
selu.	Kroz	podršku	razvoju	poljoprivrede	u	ruralnim	
područjima,	 u	 okviru	 Divac	 poljoprivrednih	 fondova,	
105	 poljoprivrednih	 domaćinstava	 sa	 517	 članova	
započelo	 je	 i	 razvilo	sopstveni	posao	 ili	 poljoprivrednu	
proizvodnju.	 Podrška	 je	 obezbeđena	 u	 vidu	 stada	
domaćih	životinja	 (koze,	ovce	 i	 druge	domaće	životinje),	
poljoprivredne	 mehanizacije	 i	 građevinskog	 materijala	
u	 vrednosti	 od	 135.000	 dolara.	 Saradnja	 je	 ostvarena	 sa	
šest	 opština	 u	 Srbiji:	 Užicem,	 Požegom,	 Knjaževacem,	
Prijepoljem,	Valjevom	i	Vladičinim	Hanom.

Ostvareni rezultati:
•	 		53	porodice	dobile	su	pomoć	u	vidu	stada	domaćih	životinja
•	 	52	 porodice	 dobile	 su	 poljoprivrednu	 mehanizaciju	 i	

potrebnu	opremu

POLJOPRIVREDA –
ULOG ZA BUDUĆNOST

Sedmočlana porodica Đurđević sa troje 
maloletne dece iz sela Blizonje dobila je 
pumpu i crevo za vodu kako bi sprovela 
vodu od izvora do kuće i štale. Nakon 
što im je presušio stari bunar, vodu 
za potrebe domaćinstva dovozili 
su cisternama. Ovoj višečlanoj 
porodici jedini izvor prihoda je 
poljoprivreda, a osnovna primanja 
ostvaruju prodajom mleka 
od sedam krava. Svi članovi 
porodice vole životinje, pa gaje 
i tri konja, zečeve, ovce i živinu. 
Dovod vode u domaćinstvo 
ovoj porodici doneće kako 
finansijsku uštedu, tako i 
olakšan svakodnevni život.
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BUDUĆNOST JE U DOBRIM IDEJAMA

Inovativne	 ideje	 su	 najtraženiji	 proizvodi	 današnjice,	
ali	 i	 prvi	 korak	 ka	 razvijanju	 sopstvenog	 posla	 koji	
će	 u	 budućnosti	 doneti	 bolji	 život	 za	 veći	 broj	 članova	
zajednice.	Cilj	Fondacije	Ana	i	Vlade	Divac	je	da	doprinese	
razvoju	 socijalnog	 poslovanja	 i	 podsticanju	 inovativnih	
ideja	u	oblasti	socijalnog	preduzetništva.	Fondacija	već	tri	
godine	zaredom	sprovodi	projekat	

”
Ideja	za	bolje	sutra”	u	

partnerstvu	sa	UniCredit	fondacijom,	UniCredit	Bankom	i	
Smart	Kolektivom.	U	okviru	projekta	sproveden	je	javni	
konkurs	 za	 dodelu	 sredstava	 socijalnim	 preduzećima	
koja	 ostvaruju	 prihode	 proizvodnjom	 i	 prodajom	 robe	
i	 pružanjem	usluga,	 a	 koja	 imaju	 socijalni	 cilj.	 Takođe,	
na	 konkurs	 su	 mogla	 da	 se	 prijave	 i	 preduzeća	 koja	
reinvestiraju	deo	profita	 radi	dostizanja	svog	socijalnog	
cilja,	 male	 zadruge,	 udruženja	 građana,	 društva	 sa	
ograničenom	odgovornošću,	zanatske	radionice	i	drugi.	
Sredstva	u	iznosu	od	40.000	evra	dodeljena	su	sledećim	
finalistima:	Initiative	for	social	empowerment,	Udruženju	
građana	 za	 borbu	 protiv	 trgovine	 ljudima	 i	 svih	 oblika	
nasilja	nad	ženama	

”
Atina”,	Udruženju	građana	

”
Vunena”,	

Udruženju	 za	 podršku	 osobama	 sa	 smetnjama	 u	
razvoju	

”
Naša	 kuća”,	 Udruženju	 za	 podršku	 osobama	

sa	 psihofizičkim	 smetnjama	
”
ZaJedno”,	 Socijalnoj	

zemljoradničkoj	 zadruzi	
”
Nova	 perspektiva”,	 Udruženju	

građana	
”
Liceulice”	 i	 Inicijativi	socijalnog	preduzetništva	

”
Chrono.rs”.
Ostvareni rezultati:
•	 		sredstva	 za	 razvoj	 socijalnog	 preduzetništva	

u	 ukupnoj	 vrednosti	 od	 40.000	 evra	 dobilo	 je	
sedam	socijalnih	preduzeća

Milica Bainović iz Udruženja 
građana Vunena naglasila je 
značaj projekta „Ideja za bolje 
sutra” jer im je pomogao da 
ostvare međunarodne kontakte 
i omogućio plasman proizvoda 
na inostrano tržište. Milica 
kaže da su kroz program 
mentorstva stekle veoma 
interesantno iskustvo kroz 
koje su se povezali sa novim 
dobavljačima. Saradnja sa 
mentorkama im je unapredila 
internu organizaciju i način 
poslovanja.

Fondacija	 Ana	 i	 Vlade	 Divac	 je,	 u	 partnerstvu	 sa	 Centrom	 za	
dostojanstven	 rad,	 krajem	 2017.	 godine	 započela	 projekat	

”
Jačanje	rodne	jednakosti	i	položaja	samohranih	majki	na	tržištu	
rada	 u	 Srbiji”.	 Projekat	 se	 realizuje	 do	 maja	 2019.	 godine	 na	
teritoriji	 Srbije,	 uz	 finansijsku	 podršku	 Evropske	 unije	 u	 okviru	
programa	 Evropski	 instrument	 za	 demokratiju	 i	 ljudska	 prava	
(EIDHR).
Fondacija	Ana	i	Vlade	Divac	i	Projekat	nemačke	razvojne	saradnje	

”
Podsticanje	 zapošljavanja	 mladih”,	 koji	 sprovodi	 Nemačka	
organizacija	za	međunarodnu	saradnju	(GIZ)	u	okviru	zajedničkog	
projekta	

”
Osnaživanje	mladih	preduzetnika	u	oblasti	poljoprivrede”	

raspisala	je	2017.	godine	konkurs	za	dodelu	bespovratnih	sredstava	
za	 mlade	 poljoprivrednike.	 Ovaj	 projekat	 će	 se	 realizovati	 do	
novembra	2018.	godine.	



Fondacija	 Ana	 i	 Vlade	 Divac	 nastavila	 je	
sa	 radom	 na	 projektu	

”
Divac	 omladinski	

fondovi”	 koji	 sprovodi	 od	 2013.	 godine	 sa	
ciljem	 da	 doprinese	 povećanju	 učešća	mladih	
u	 procesima	 lokalnog	 razvoja	 kroz	 dodelu	
bespovratnih	 novčanih	 sredstava	 projektima	
koje	 pokreću	 i	 vode	 mladi.	 Projekat	

”
Divac	

omladinski	 fondovi”	 Fondacija	 Ana	 i	 Vlade	 Divac	
realizovala	je	u	saradnji	sa	organizacijom	Proaktiv	
iz	 Niša,	 udruženjem	

”
Ja	 sam	 za”	 iz	 Aranđelovca,	

”
Novom	vizijom”	iz	Prijepolja,	Fondacijom	za	mlade	
Obrenovca	i	udruženjem	

”
Veles”	iz	Vladičinog	Hana,	

a	 uz	 podršku	 Balkanskog	 fonda	 za	 demokratiju	 i	
Booking.com-a.
Projekat	

”
Mreža	 omladinskih	 fondova	 Zapadnog	

Balkana	 i	 Turske”,	 koji	 okuplja,	 pored	 Srbije,	
Makedoniju,	Albaniju,	Crnu	Goru	i	Tursku,	za	cilj	ima	da	
podstakne	učešće	mladih	u	javnom	životu	na	lokalnom	
i	 nacionalnom	nivou.	 Zajednični	 imenitelj	 ovih	 zemalja	
nije	 samo	da	sve	 imaju	status	kandidata	 za	 članstvo	u	
EU,	nego	se	suočavaju	 i	sa	sličnim	izazovima	kada	 je	u	
pitanju	učešće	mladih	u	donošenju	odluka	u	svim	sferama	
života.	 Mreža	 je	 razvila	 Indeks	 participacije	 mladih	 na	
osnovu	 kog	 prikuplja	 podatke	 i	meri	 stepen	 uključenosti	
mladih	 u	 ekonomskoj,	 političkoj	 i	 socijalnoj	 sferi.	 Ovakav	
instrument	 praćenja	 položaja	 mladih	 razvijen	 je	 prvi	 put	
u	 Evropi,	 a	 projekat	 se	 realizuje	 uz	 finansijsku	 podršku	
Evropske	komisije.	

Ostvareni rezultati:
•	 		podržano	je	58	omladinskih	projekata	sa	40.000	dolara	
•	 podignuti	su	kapaciteti	pet	lokalnih	organizacija

RAZVOJ 
DEMOKRATIJE I 
PODRŠKA LOKALNIM 
ZAJEDNICAMA 3
MLADI MENJAJU SVET

G
O
D

I
Š
N

J
I
	
I
Z
V
E
Š
T
A

J
	
	
2
0
1
7.

15

Tamara Radulović iz grupe „Blueta” 
realizovala je projekat „Blueta festival 
lutkarskih predstava” sa tri nastavnice, 
nekoliko učenica srednje škole i jednim 
apsolventom fakulteta iz Stojnika. 
Tamara je naglasila da su neki od 
realizatora projekta ranije već 
učestvovali na konkursu „Divac 
omladinskog fonda” i da im je to 
iskustvo veoma značajno. Zato su se 
i 2017. godine ponovo prijavili na 
konkurs.



ŠANSA JE U OBRAZOVANJU

BEBE SU U MODI

Unapređenje	 uslova	 za	 odrastanje	 i	
obrazovanje	 dece	 i	 omladine	 i	 podrška	
omladinskim	 projektima	 je	 oblast	 u	 koju	
Fondacija	 Ana	 i	 Vlade	 Divac	 ulaže	 godinama	
unazad.	 I	 tokom	 protekle	 godine	 kroz	 različite	
projekte	 obnovljeno	 je	 i	 opremljeno	 17	 škola	 i	
vrtića	koje	svakodnevno	koristi	više	od	9.000	dece.
Ostvareni rezultati:
•	 		obnovljeno	je	i	opremljeno	17	objekata	za	decu
•	 obezbeđeno	 je	1.000	novogodišnjih	paketića	 za	
decu	u	školama	širom	Srbije

Imajući	 u	 vidu	 višedecenijski	 problem	 drastičnog	
smanjenja	 broja	 stanovnika	 i	 pada	 nataliteta	 u	 Srbiji,	
Fondacija	 Ana	 i	 Vlade	 Divac,	 uz	 finansijsku	 podršku	
individualnog	donatora	Vladimira	Ivanovća	iz	SAD-a,	već	
treću	godinu	za	redom	sprovodi	projekat	

”
Bebe	u	modi”.

Opština	u	kojoj	se	projekat	sprovodi	je	Vladičin	Han.	Tokom	
2017.	godine	započet	je	novi	dvogodišnji	ciklus	podrške	
porodicama	koje	su	odabrane	na	javnom	konkursu	i	po	
utvrđenim	 kriterijumima.	 Dvanaest	 porodica,	 koje	 su	
ušle	u	 program,	 dobijaće	 redovnu	mesečnu	 finansijsku	
podršku,	 kao	 i	 redovnu	 pomoć	 medicinske	 sestre	 od	
oktobra	2016.	godine	do	oktobra	2018.	godine.

Ostvareni rezultati:
•	 		12	porodica	dobija	podršku	u	iznosu
	 od	70	dolara	mesečno

„Veliko srce” je primer uspešne saradnje 
Fondacije Divac sa Eurobankom Srbija 
koja doprinosi društvenim promenama 
koja kao rezultat ima obezbeđivanje 
kvalitetnijih uslova za odrastanje i 
razvoj dece. U vreme kada stalno 
slušamo o vršnjačkom nasilju, 
imam poruku za roditelje i 
vaspitače da uče decu empatiji 
od malih nogu jer će dobra deca 
porasti u dobre ljude.
Ana Divac, predsednica Upravnog 
odbora Fondacije Ana i Vlade 
Divac



BEBE SU U MODI



ZAŠTITA LJUDSKIH
PRAVA MIGRANATA

Projekat	 zaštite	 ljudskih	
prava	 migranata	 koji	 prolaze	

kroz	Srbiju	 i	Makedoniju	 realizuje	
Fondacija	 Ana	 i	 Vlade	 Divac	 u	

partnerstvu	 sa	 Arbeiter-Sameriter-
Bund	 Deutchland	 (ASB),	 Novosadskim	

Humanitarnim	 Centrom	 i	 Helsinškim	
komitetom	 za	 ljudska	 prava	 iz	 Makedonije.	

Cilj	 projekta	 je	 da	 doprinese	 promociji	 i	 zaštiti	
ljudskih	 prava	 migranata	 i	 tražilaca	 azila	 koji	

prolaze	 kroz	 Makedoniju	 i	 Srbiju.	 Kroz	 projekat,	 20	
organizacija	 civilnog	 društva	 iz	 obe	 zemlje	 dobilo	 je	

finansijsku	 podršku	 u	 ukupnom	 iznosu	 od	 300.000	 evra	
kako	bi	ojačali	svoje	kapacitete	da	prepoznaju,	dokumentuju	i	

prijave	kršenje	ljudskih	prava	migranata	i	tražilaca	azila.	Projekat	
finansira	Evropska	Unija	u	okviru	programa	Evropski	 instrument	

za	demokratiju	i	ljudska	prava	(EIDHR).

Uz	podršku	Fondacija	za	otvoreno	društvo	(Open	Society	Foundations),	
Fondacija	Ana	i	Vlade	Divac	započela	je	krajem	2017.	godine	projekat	

”
Podrška	stanovništvu	u	zajednicama	pogođenim	izbegličkom	krizom	
u	Srbiji”.	Projekat	će	se	realizovati	u	opštinama	Preševo,	Subotica	 i	
Šid	do	oktobra	2018.	godine.

Maloletni K.M iz Avganistana bio je iznenađen činjenicom 
da će na času fizičkog igrati fudbal sa ostalom decom. 
Zaposlenima u Fondaciji Ana i Vlade Divac je rekao 
da je živeo u ubeđenju da treba da sedi sa strane jer 
ga se svi plaše. Povlačenjem je pokušao da izbegne 
„kažnjavanje” zato što se razlikuje od druge dece. 
Kada je shvatio da su ga školski drugovi prihvatili, 
raduje se odlasku u školu. Dobru inkluzivnu 
praksu potvrdila je i S.L, učenica iz Vranja, 
koja je naglasila da to što ne znaju jezik kojim 
migranti govore, ne znači da ne mogu lepo da 
se igraju i druže.



RAZVOJ 
FILANTROPIJE 4

SLAVIMO SOLIDARNOST
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Od	svog	osnivanja,	Fondacija	Ana	 i	Vlade	Divac	posvećena	je	razvoju	
filantropije	i	unapređenju	kulture	davanja.	Projekat	

”
Slavimo	solidarnost”	

podsetio	je	na	brojne	filantropske	primere	u	našem	društvu	koji	su	podstakli	
građane	 da	 budu	 solidarni,	 pružajući	 im	 raznovrsne	 besplatne	 programe	
prilagođene	različitim	generacijama	i	interesovanjima.	Veliki	broj	aktivnosti	bio	
je	u	znaku	jubileja	–	desetogodišnjice	postojanja	Fondacije	Ana	i	Vlade	Divac	koja	
iz	dana	u	dan	promoviše	solidarnost	kao	univerzalnu	ljudsku	vrednost.	Upravo	ove	
aktivnosti	 podstakle	 su	medije	 da	 više	 izveštavaju	 o	 značaju	 solidarnosti	 i	 kulture	
davanja	u	našem	društvu,	a	medijska	filantropska	infrastruktura	ojačana	je	i	u	regionu	
kroz	sadržaj	koji	se	plasira	na	sajtu	www.museumofsolidarity.eu.	

Fokus	 aktivnosti	 okupljenih	 oko	 ideje	 unapređenja	 kulture	 davanja	 bio	 je	 na	
”
Festivalu	

solidarnosti”	 koji	 je	 namenjen	 najširoj	 populaciji	 sa	 ciljem	 podizanja	 svesti	 o	 univerzalnim	
vrednostima	filantropije,	ali	i	da	motiviše	pojedince	da	dobrim	delima	menjaju	sopstveno	okruženje	
i	budu	odgovorni	članovi	društva.

Ostvareni rezultati:
•	 		organizovano	 je	30	događaja	koji	su	za	cilj	 imali	 razvoj	filantropije	u	10	gradova	u	

Srbiji
•	 		10.000	građana	učestvovalo	je	na	”Festivalu	solidarnosti”
•	 		100.000	ljudi	videlo	je	kampanju	

”
Slavimo	solidarnost”



FILANTROPSKA ZAJEDNICA NA DELU

Neki	od	programa	koje	je	Fondacija	Ana	i	Vlade	Divac	realizovala	u	toku	
2017.	godine	jesu	izložba	fotografija	o	solidarnosti	u	10	gradova	u	Srbiji	
uz	podršku	novinske	agencije	TANJUG,	turistička	tura	

”
Šetnja	solidarnim	

Beogradom”	 uz	 podršku	 Noći	 muzeja,	 brojne	 radionice	 sa	 mladima,	
seniorima,	kao	 i	osobama	sa	 invaliditetom.	 Izrađen	 je	 i	podeljen	u	vrtićima	 i	
školama	 širom	 zemlje	 edukativni	 strip-poster	

”
Mala	 škola	 solidarnosti”	 itd.	

Projekat	je	realizovan	uz	podršku	programa	Evropske	unije	
”
Evropa	za	građane	i	

građanke”,	u	saradnji	sa	partnerskim	organizacijama	iz	Poljske,	Mađarske,	Bugarske,	
Makedonije	i	Albanije.	

Fondacija	 Ana	 i	 Vlade	 Divac	 je	 sa	 12	 partnerskih	 organizacija	 formalno	 osnovala	 Srpski	
filantropski	 forum	 kao	 zajedničku	 platformu	 za	 razvoj	 filantropije	 koja	 okuplja	 brojne	
kompanije,	organizacije	civilnog	društva	i	medije.	U	toku	2017.	godine	osnivači	su	izabrali	
Upravni	odbor	i	direktora	i	započeli	sa	planiranim	aktivnostima.
Fondacija	je	nastavila	učešće	u	Upravnom	odboru	Mreže	Ujedinjenih	nacija	

”
Globalni	

dogovor”	 čiji	 je	 fokus	 ispunjenje	 ciljeva	 održivog	 razvoja.	 Takođe,	 Fondacija	Ana	
i	 Vlade	 Divac	 je	 i	 aktivna	 članica	 Saveta	 za	 društveno	 odgovorno	 poslovanje	
pri	Privrednoj	komori	Srbije,	kao	 i	evropske	organizacije	European	Venture	
Philantropy	Association	(EVPA).	





FINANSIJSKI IZVEŠTAJ

PRILIVI PO KATEGORIJAMA  RSD  USD
Individualni donatori  25,314,442.00  234,947.28
Korporativni donatori  7,366,611.71  68,370.67
Bilateralni donatori  267,003,366.93  2,478,099.88
Lokalne samouprave  8,470,000.00  78,611.39
Ostali prihodi   1,488,213.00  13,812.34
    
UKUPNI PRILIVI:  309,642,633.64  2,873,841.56
    
TROŠKOVI PO PROGRAMIMA/PROJEKTIMA:
    
PODRŠKA U VANREDNIM SITUACIJAMA I HUMANITARNA POMOĆ    
Podrška izbeglicama i lokalnim zajednicama  210,709,730.73  1,955,629.86
Podrška izbeglim i interno raseljenim porodicama   17,237,552.56  159,984.41
Podrška jednoroditeljkim porodicama  1,503,700.20  13,956.08
  229,450,983.49  2,129,570.35
EKONOMSKO OSNAŽIVANJE I PODSTICAJ ZAPOŠLJAVANJU    
Podrška razvoju poljoprivrede  13,146,820.00  122,017.69
Projekat Ideja za bolje sutra  6,822,822.00  63,323.67
    
  19,969,642.00  185,341.36
RAZVOJ DEMOKRATIJE I PODRŠKA LOKALNIM ZAJEDNICAMA    
Projekti za mlade   24,316,445.23  225,684.72
Projekti podrške obrazovanju  5,287,471.00  49,073.84
Projekat Bebe su u modi  1,267,840.00  11,767.02
Projekat zaštite ljudskih prava migranata  37,148,957.00  344,785.26
    
  68,020,713.23  631,310.84
RAZVOJ FILANTROPIJE    
Slavimo solidarnost  5,081,368.94  47,160.98
Filantropska zajednica na delu  12,575,691.00  116,716.95
    
  17,657,059.94  163,877.93
    
UKUPNI TROŠKOVI REALIZACIJE PROGRAMA:  335,098,398.66  3,110,100.48

Ukupni operativni troškovi 

* Iznosi u USA dolarima računati su po srednjem kursu Narodne banke Srbije za 2017. godinu.



KUPUJTE PREKO AMAZONA I 
DONIRAJTE BEZ TROŠKOVA

REZERVIŠITE PUTOVANJE PREKO BOOKINGA 
I DONIRAJTE BEZ DODATNIH TROŠKOVA
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Kupovinom	na	Amazonu	putem	linka	smile.amazon.com	omogućeno	je	
doniranje	bez	dodatnih	troškova.	Zahvaljujući	Amazon	Smile	programu	i	
Humanitarnoj	organizaciji	Divac,	0,5%	vrednosti	kupovine	biće	donirano	
ogranku	 u	 SAD-u	 –	 Humanitarnoj	 organizaciji	 Divac.	 Sredstva	 koja	 se	
prikupljaju	ovim	putem	namenjena	su	za	obnovu	osnovnih	škola	u	Srbiji.

Zahvaljujući	 Ana	 i	 Vlade	 Divac	 Fondaciji,	 koja	 je	 deo	 Booking.com	
Community	Programa,	svi	građani	u	Srbiji	i	inostranstvu	imaju	mogućnost	
da	rezervišu	smeštaj	za	svoje	putovanje	putem	sajta	

”
Booking.com”	 i	u	

isto	vreme	pomognu	mladima	u	velikom	broju	opština	u	Srbiji.	Ukoliko	
se	putovanje	rezerviše	putem	linka	www.booking.com/divacfoundation,	
7,5%	vrednosti	realizovane	rezervacije	biće	donirano	mladima	koji	žele	da	
unaprede	kvalitet	života	u	svojim	lokalnim	zajednicama,	bez	bilo	kakvih	
dodatnih	troškova	za	putnike.



POMOZIMO NAJUGROŽENIJIMA

Svaka	pomoć	je	velika	kada	se	okupimo	oko	istog	cilja.	Udružimo	se	da	deca	odrastaju	i	obrazuju	
se	u	boljim	životnim	uslovima,	da	mladi	imaju	kvalitetniji	život,	da	pomognemo	ljudima	da	žive	od	
svog	rada,	da	pomognemo	onima	koji	su	u	nevolji.

Kako donirati?
•	 Platnom	karticom
•	 Uplatom	na	dinarski	račun	ili	devizni	račun	za	donacije	iz	inostranstva
•	 SMS	porukom	na	broj	2112
•	 Trajnim	nalogom

Za	više	informacija	o	načinima	doniranja	posetite	www.divac.com/donacije

Kancelarija u Srbiji
Fondacija	Ana	i	Vlade	Divac
Ilije	Garašanina	53a/7
11120	Beograd
Telefon:	+381	11	3341755
Email:	hod@divac.com

Kancelarija u SAD
Humanitarian	Organization	Divac	(HOD)
18704	S.	114th	Ave.	Mokena
IL	60448	USA	
Telefon:	1-312-554-5660
Email:	info@divac.com




